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Welches sind Vor- und Nachteile von Wie heissen diese Diese Schiebetiir-Konstruktion heisst Welche W|cht|gen.Grundsatze_smd b.e'
Mobelschiebetiiren? Ausfihrungen/Bauarten? der Planqng sowie Konstruktion beim
' ' abgebildeten Mébel zu beachten?

=%,
B
V: Kein Drehraum vor dem Mobel i
notwendig, grossflachige Turen mdglich, :EE
vielseitige Gestaltungsmaglichkeiten. u T
N: Mehr Platzbedarf fir die Fronten in "
der Tiefe, Li: Inslide. die Tiren lauf i<ch s
im Vergleich zu Drehtiren .- Insll E'odI:n er:gnD:gk:F zwischen R - Breite sollte grdsser als die Hohe sein,
kostenintensiver. Re.: Forslide. die Tdren laufen vor e damit sie beim Schieben nicht
v Boder'w und Deckel ... gleitende Schigbeturen ohne ‘ verkanten . o
(Mixslide, die Tlren laufen Izwischen Beschlage. ) Nutttlefe obeg 50, darsi sich dl'..e Tture
. ’ , gut ein- und ausgehangen lass
Seiten und Deckel, jedoch vor dem (NT=a+b+2mm)

Boden)
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Diese Schiebetiir-Konstruktion heisst

Inslide auch Infront genannt.

Diese Variante der Schienenmontage
ist ...

zum Verstemmen.

zum Kleben.

Diese Variante
der Schienenmontage ist ...

mit Drehriegel (nicht flr Hartholz oder

MDF geeignet).

Diese Variante
der Schienenmontage ist ...

zum Schrauben.
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Was wird mit der Strich-2-Punkt-Linie Wie wird die Tiirbreite beim Inslide-
gezeichnet? System berechnet?

| ! TB = KIM + 20 mm / 2
Das Objekt, innere Schiebetire, liegt
vor der Schnittachse. TB = Tlrbreite

KIM = Korpusinnenmass

Diese Schiebetiir-Konstrukion heisst

Forslide auch Vorfront genannt.

#

Wie wird die Tirbreite beim Forslide-
System berechnet?

TB =KAM + 20 mm /2

TB = Turbreite
KAM = Korpusaussenmass



LERN-APP: «3.3.3-4 MOBELSCHIEBETUREN, SCHUBLADEN»

Welche Vorteile haben Schubladen
gegenliber Tablaren?

Wie wird die Turbreite bei
"flachenbiindigen" Schiebetiirflligeln
berechnet?

Diese Schiebetiir-Konstruktion heisst

e J__.r"'
- Bequemer Zugriff auf die sich im
Korpus befindenden Artikel.

- Gute Platzausnitzung in tiefen
Schranken.

- Ausgezeichnete Ubersicht.

"Flachenbundig"

Die Turflligel sind im geschlossenen
Zustand vor dem Korpus flachenbiindig.
Der Tiefenversatz von Tlre zu Ture
bleibt unsichtbar.

TB = KAM-5mm/2

TB = Tirbreite
KAM = Korpusaussenmass

Welches sind wichtige
Planungsgrundatze fiir Schubladen?

- Metallauszlige sind nur in Fixlangen
erhaltlich.

- Auszlige gibt es flr Belastungen ab 5
bis Gber 100 kg, sie miissen auf den
Verwendungszweck abgestimmt
werden.

- Hohe Schranke =
Hochschrankausziige.
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Welche Merkmale kennzeichnen eine
englische Schublade?
(= englischer Zug oder englischer
Auszug)

Diese Abbildung zeigt ....

- Das Vorderstick ist schmal und lasst
ins Schubladeninnere blicken.

- Wird beispielsweise flr
Besteckschubladen und in
Kleiderschréanken eingesetzt.

- Hat in der Regel keinen Mobelgriff.

eine englische Schublade.

Diese Abbildung zeigt ....

einen hangenden Eschenholz
Vollauszug.
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Diese Bemassungsart heisst ....

Kotenbemassung.

Absolutbemassung.
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Diese Bemassungsart heisst ....

Kettenbemassung.

Relativbemassung.

Diese Abbildung zeigt ....

eine Rollenflihrung mit Teilauszug,
sichtbar montiert.

Diese Abbildung zeigt ....

eine Rollenfihrung mit Vollauszug.
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Diese Abbildung zeigt ....

einen Kugelauszug.
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Diese Schublade hat ....

eine Unterflurfihrung.

Diese Abbildung zeigt ....

ein Zargensystem.

Diese Abbildung zeigt ....

einen Kulissenauszug.

Welcher Auszugtyp ist hier abgebildet?

Rollenflhrung mit Teilauszug,
sichtbar montiert.
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Welcher Auszugtyp ist hier abgebildet? = Welcher Auszugtyp ist hier abgebildet? = Welcher Auszugtyp ist hier abgebildet?

Unterflurfihrung
. ) Kugelauszug, (verdeckte Montage)
RoIIenfL_thrtubng mit \i.ollrat\uszug, ist als Teil- und Vollauszug erhtlich.
sichtbar montiert. (Bild Antwort Vollauszug) Erhaltlich mit Dampfungs- und

Offnungssystemen.



